

فرهاد مجیدی مهاجم تیم استقلال تهران با اشاره به برخی افراد حاشیه ساز گفت: از وقتی قهرمان شدیم برخی ها این عنوان را لوٹ کردند و با صراحت به این افراد می گویم که بگذارید از قهرمانی در لیگ لذت ببریم. وی خاطر نشان کرد: هیچ جای دنیا ندیدم که تیمی قهرمان شود اما هواداران آن را به همین زودی فراموش کنند. وی ادامه داد: عده ای در این مدت فقط سعی کردند تا به منافع شخصی خود برسند در حالی که استقلال نیاز به حمایت همه جانبه از سوی هواداران خود در جام آسیا را داشت. وی عنوان کرد: متأسفانه در دیدارهای آسیایی این فصل اصلاً خوب کار نکردیم و از طرفی نیز با بدشانسی در دیدارهای خود به ناکامی رسیدیم. مجیدی گفت: در بازی با الاتحاد عربستان مالکیت توپ و میدان را در اختیار کامل خود داشتیم و می توانستیم مقابل حریف خود به برتری برسیم اما در نهایت بازی مساوی شد. مهاجم تیم استقلال در پایان در خصوص خداحافظی قلعه نویی عنوان کرد: یک بازیکن هستم و در این مسائل دخالت نمی کنم اما امیدوارم قلعه نویی دوباره در کنار آشتیانی کار کند.



مجیدی: من بازیکن هستم در مورد کار قلعه نویی دخالت نمی کنم

مجوز صادر نمی شود سفر کردن کانادا و آمریکا روی هوا است شاید پرسپولیس میهمان اینتر بشود

احتمال انجام سفر پرسپولیس به کانادا و آمریکا بسیار ضعیف شده است. به نظر می رسد؛ بهترین توصیه به شرکت آلفا این باشد که با این همه لطف در کشور مزبور ایران قید انجام چنین برنامه ای را برند. پرسپولیس شاید در اولین مرحله آن هم چند سال قبل دچار تخلف شده باشد اما در توافق های بعدی مشکل چیز دیگری بود. حتی سال قبل هم که در نهایت مجوز سفر کانادا دریافت شد. این کانادایی ها بودند که با دست دست کردن، روایت را دیر صادر کردند و در نهایت برنامه سفر لغو شد. این بار هم به نظر می رسد؛ وزارت امور خارجه چنین مجوزی را صادر نکند که البته در توافق فی مابین آمده است در این صورت باشگاه پرسپولیس مسئول نخواهد بود. البته در این بین به نظر می رسد؛ چه سال گذشته و چه امسال از سوی باشگاه اصرار خاصی برای دریافت مجوز این سفرها وجود نداشته است. باشگاه پرسپولیس بر همین اساس درحال بررسی پیشنهادهای دریافتی از اروپا است تا امکان برپایی اردو انجام بازی تدارکاتی در کشورهایی مثل ایتالیا، ترکیه و آلمان را بررسی کند. در میان اروپایی ها هم ۲ گزینه جدیتر است. یکی ترکیه که در مقطع زمانی میان فصل میزبان تیم های بسیاری از آسیا و اروپا است و دومی ایتالیا! گفته می شود؛ سفر ایتالیا را یکی از دوستان عباس انصاری فرد در حال تدارک دیدن است و باز از باشگاه خبر می رسد، این دوست که در کار نفت است، قصد دارد برپایی اردو را به هزینه چند اسپانسر و البته باشگاه اینتر که رئیس آن در کار نفت است برنامه ریزی کند. باشگاه پرسپولیس تأکید ویژه ای دارد که اردوی اروپایی هزینه ای را به بودجه عمومی باشگاه تحمیل نکند

صبا قم میزبان مس رفسنجان شد

تیم مس رفسنجان که به قید قرعه در ۳ بازی پشت سر هم در مسابقات جام حذفی در خانه نتوانسته بود به قریب تیم های مس کرمان، استقلال تهران و ملوان بندر انزلی را شکست بدهد، در بازی بعدی خود مقابل صبا قم میهمان است. اگر صبا برنده آن دیدار باشد، مکان دیدار دور بعدی جام حذفی بین صبا و ذوب آهن قرعه کشی شده و ظاهراً آن بازی نیز در قم برگزار می شود. البته این موضوع هنوز به طور رسمی اعلام نشده است.

اولادی: نشان دادم همان اولادی سابق هستم



نایب رئیس، خیر فدراسیون را تکذیب کرد تاج: من سرپرست تیم ملی نیستم

مهدی تاج نایب رئیس فدراسیون فوتبال خبر انتصاب خود به عنوان سرپرست تیم ملی را تکذیب کرد. وی انتصاب خود به عنوان سرپرست تیم ملی فوتبال ایران را رد کرد و گفت: به هیچ عنوان به این سمت منصوب نشده ام و این خبر صحت ندارد. تاج تأکید کرد: به زودی سرپرست جدید تیم ملی ایران معرفی خواهد شد. این در حالی است که سایت فدراسیون فوتبال به صورت رسمی اعلام کرد تاج با حکم علی کفاشیان به عنوان سرپرست تیم ملی انتخاب شده است.

دایی در آستانه سرمربیگری پرسپولیس؟ کرمی: اگر او بیاید من می روم

علی دایی که اخیراً از آمریکا بازگشته است در آستانه سرمربیگری پرسپولیس قرار دارد. از باشگاه پرسپولیس خبر رسید که مقدمات سرمربیگری علی دایی در این تیم فراهم شده و این مربی فصل آینده روی نیمکت سرخپوشان خواهد نشست. در همین حال خبردار شدیم که مستولان پرسپولیس از بازیکنان باتجربه خود درباره انتخاب دایی نظرخواهی کرده اند که در این بین علی کرمی مخالفت خود را اعلام کرده و گفته است با حضور دایی روی نیمکت پرسپولیس از این تیم خواهد رفت.

اولادی: نشان دادم همان اولادی سابق هستم

اولادی نیز همچون دیگر بازیکنان ایرانی حاضر در مسابقات لیگ برتر امارات، سطح این رقابتها را بالا ارزیابی کرد و گفت: شما دیدید که تمام تیم های اماراتی در مقابل تیم های ایرانی حاضر در لیگ قهرمانان آسیا چطور بازی کردند. این نشان می دهد که لیگ های ایران و امارات تفاوت زیادی باهم ندارند. مهاجم ایرانی تیم الشباب در خاتمه تصریح کرد: از اینکه یک نماینده ایران از لیگ قهرمانان آسیا حذف شد، ناراحتم. من به عنوان بازیکن الشباب چاره ای نداشتم که ۹۰ دقیقه با تمام توان برای تیمم بجنگم. این از قوانین حرفه ای فوتبال است و یک بازیکن باید گاهی اوقات به خاطر تعهدات خود روی احساساتش پای بگذارد.

برهانی: همه بازیکنان استقلال قلعه نویی را دوست دارند

۹ امتیاز کسب می کردیم اما متأسفانه از ۳ بازی فقط ۳ امتیاز کسب کردیم. در بازی سه شنبه هم این اتفاق افتاد و شانس صعود را از دست دادیم. مهاجم استقلال در خصوص ناراحتی بازیکنان از تشویق هواداران تصریح کرد: من هم مثل پیروز قربانی این موضوع را تأیید می کنم. البته هیچ کس از تشویق امیرقلعه نویی ناراحت نمی شود اما ما امسال قهرمان شدیم و سال سختی را پشت سر گذاشتیم. به همین خاطر توقع نداشتم که هواداران زحمات ما را نادیده بگیرند و حتی یک بار هم بازیکنان را تشویق نکنند. مهاجم استقلال در خصوص جدایی امیر قلعه نویی یادآور شد: در این خصوص صحبت نمی کنم چون نمی توانم در جایگاه یک تصمیم گیرنده باشم اما فوتبال ورزشی حرفه ای است و مسائل احساسی در آن جایی ندارد. همه امیر قلعه نویی را دوست دارند و با او رابطه صمیمانه ای دارند و مطمئناً هیچ کس از جدایی او خوشحال نیست.

مهرداد اولادی مهاجم ایرانی تیم فوتبال الشباب امارات با ابراز رضایت از عملکرد خود در دیدار مقابل سپاهان اصفهان یاد کرد و گفت: با این بازی خوب نشان دادم هنوز همان بازیکن سابق هستم. وی ضمن بیان این مطلب افزود: ما نشان دادیم انگیزه زیادی برای ماندن در مسابقات لیگ قهرمانان آسیا داریم. ما برای غلبه بر سپاهان و ادامه رقابت در لیگ قهرمانان نهایت توان خود را به کار گرفتیم تا با پیروزی از زمین مسابقه خارج شویم. مهاجم ایرانی تیم فوتبال الشباب در ادامه عنوان کرد تیمش با غلبه بر سپاهان تیمی قدرتمند را از حذف کرده است. وی با اشاره به این موضوع در خصوص عملکرد خود در مصاف با زردپوشان



آرش برهانی مهاجم تیم فوتبال استقلال گفت: همه بازیکنان با قلعه نویی رابطه خوبی داشته و او را دوست دارند. وی در خصوص نتایج ضعیف استقلال در لیگ قهرمانان آسیا اظهار داشت: فقط می توانم بگویم بدشانس بودیم. ما در هر ۳ بازی که در ورزشگاه آزادی انجام دادیم باید پیروز می شدیم و

قطبی: سپاهان باید ۵ گل می خورد

داشتند و روی همین ضعف مشهود هم شکست را پذیرفتند. وی ادامه داد: به نظر من سپاهان در این دیدار اشتباه تاکتیکی نداشت و اگر شکست خورد صرفاً به خاطر اشتباهات فردی بازیکنانش بود. مدافعان سپاهان آنقدر بد کار کردند که الشباب اگر از موقعیت های خود به خوبی استفاده می کرد می توانست ۵ گل به نماینده ایران بزند. سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان با بیان اینکه این تیم برای صعود به جام جهانی نیازمند حمایت مردم و مسئولان و رسانه هاست خاطر نشان کرد: امیدوارم رسانه ها مثل همیشه باور تیم ملی باشند و با انتقادات سازنده خود زمینه موفقیت تیم ملی را فراهم کنند. افشین قطبی در ادامه به حضور در سایر دیدارها و تماشای بازی بازیکنان ایرانی اشاره کرد و گفت: علاوه بر دیدار سپاهان والشباب سایر بازیچهایی که ایرانی ها در آن حضور داشته باشند را از نزدیک تماشا خواهم کرد تا بتوانم بهترین ها را برای تیم ملی انتخاب کنم. وی در مورد ملاک هایش برای انتخاب بازیکنان تیم ملی گفت: از دید من حضور «اسمی ها» برای تیم ملی فایده ای ندارد و بازیکنان اگر می خواهند خود را به تیم ملی نشان دهند باید در زمین خودشان را مدافعان میانی سپاهان در این دیدار عملکرد ضعیفی



افشین قطبی سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان با بیان اینکه «اسمی» بودن بازیکنان برای حضور در این تیم از دید او ارزشی ندارد گفت: هر بازیکنی که می خواهد پیراهن تیم ملی کشورش را برتن کند باید خودش را در زمین نشان دهد. وی که برای تماشای بازی تیم های فوتبال الشباب امارات و سپاهان اصفهان در ورزشگاه آل مکتوم دومی حضور داشت، در بین ۲ نیمه این دیدار درخواست خبرنگاران برای انجام مصاحبه را رد و عنوان کرد براساس فراری که با فدراسیون فوتبال دارد تنها در نشست های خبری به سوالات خبرنگاران پاسخ خواهد داد. سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان اما در انتهای این دیدار به درخواست خبرنگاران پاسخ مثبت داد و در گفت وگویی به حضورش در کشورهای اروپایی برای زیر نظر گرفتن بازیکنان ایرانی اشاره کرد و خاطرنشان ساخت: در سفری که به آلمان داشتم با مهدوی کیا و هاشمیان ملاقات داشتم که خوشبختانه وضعیت آن مطلوب است و در دیدارهای آینده می تواند به تیم ملی کمک کند. قطبی در ادامه گفت وگویی سه شنبه شب خود با خبرنگاران به دیدار سپاهان - الشباب امارات و دلایل شکست نماینده کشورمان اشاره کرد و افزود: مدافعان میانی سپاهان در این دیدار عملکرد ضعیفی

آخرین رده بندی فیفا اعلام شد:

ایران؛ پنجاه و سوم جهان، چهارم آسیا

در آخرین و تازه ترین رده بندی فیفا ایران همچنان در رده پنجاه و سوم تیم های فوتبال جهان قرار دارد. تیم ایران همچون ماه گذشته با ۵۸۲ امتیاز در رده پنجاه و سوم قرار دارد و در میان تیم های آسیایی در رتبه چهارم است. استرالیا با ۷۷۶ امتیاز در جایگاه نخست آسیا قرار دارد، ژاپن با ۷۴۹ امتیاز دوم است و کره جنوبی با ۶۴۱ امتیاز در رده سوم ایستاده است.

از غلامحسین پیروانی در شیراز تجلیل شد

غلامحسین پیروانی سرمربی سابق تیم فوتبال مقاومت سیاسی شیراز در پی جدایی از این تیم، از سوی ورزش دوستان، اعضای باشگاه مقاومت و سپاه فجر استان فارس مورد تجلیل قرار گرفت. پیروانی در سال ۷۸ پس از جدایی از تیم برق شیراز به مقاومت سیاسی پیوست و از آن زمان تاکنون در سمت سرمربی این تیم فعالیت داشت تا اینکه جندی پیش به عنوان سرمربی تیم ملی امید انتخاب شد.



TOUCH viva



- وزن ۱۱۰ گرم با باتری
- ابعاد (میلی متر) ۱۰۴/۵ X ۵۹X۱۵/۷۵
- نوع صفحه نمایش TFT، ۶۵ هزار رنگ، صفحه نمایش لمسی
- اندازه ۲/۸ اینچ، ۲۴۰X۳۲۰ پیکسل
- سیستم عامل ویندوز موبایل ۶/۱
- حافظه داخلی 128MB RAM, 256MB ROM
- کارت حافظه سازگار با SD 2.0
- پردازنده TIOMAP850, 201MHz processor
- GPRS class 10(4+1/3+2slots), 32-48 kbps
- بلوتوث نسخه ۲ یا A2DP
- USB 2.0 and audio jack in one
- کیفیت عکاسی ۲ مگا پیکسل
- امکان فیلم برداری و فوکوس اتوماتیک
- پخش موسیقی MP3/AAC/AAC+/WMA/WAV/AMR
- پخش فیلم Windows Media Player
- ظرفیت باتری Standard battery, Li-lion1100
- مکالمه مداوم /استند بای(ساعت) ۸ ساعت/۲۷۰ ساعت
- امکانات ویرایش آفیس، Java MIDP 2.0، ضبط صدا
- Made in Taiwan



نماینده رسمی اچ تی سی در ایران

دفتر مرکزی تهران

تلفن: ۰۲۱۸۸۶۳۸۲۱۴-۲۴

www.parscomtel.com